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باسمه تعالي پ

ماههماهنگ دي آزمون تشريحي
دوم متوسطه) ةدور(نام و نام خانوادگي:

10/10/1401آزمون: تاريخدقيقه 120مدت آزمون:  كلاس:مدرسه:
2از  1صفحه )رياضيرشته (يازدهم : پايهحسابان: نام درس

بارمسؤالرديف
جاهاي خالي را با عبارات مناسب پر كنيد. 1

|معادلةهاي  مجموع ريشهالف)  x | 2   .است....................  برابر 3
yشيب خط عمود بر خطب)  x 2   است.....................  برابر 3
5هايش درجه دومي كه ريشهمعادلة ج)  5و 2   باشد. مي.................... باشد به صورت  2

fد) اگر {( , ) , ( , ) , ( , )} 2 5 7 3 1 3،f
باشد. مي.................... به صورت  1

1  

درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. 2

الف) براي تابع
f :[ , ] [ , ]

f (x) x

 

 

2

1 10 03 نمايش 9
f :
f (x) x


 

2
 

 نادرست    درست   نيز قابل قبول است.  

yب) تابع [x ]  1
yو تابع  2 [x]  1

 نادرست    درست   با هم برابر هستند. 2
fج) تابع (x) | x |  2 )ةدر باز 1 , ]  نادرست    درست   پذير است. وارون 2

xمعادلةد)  x   2 4 2 2  نادرست    درست   باشد. حقيقي ميريشة فاقد  0

1  

,حسابيدنبالة حداقل چند جمله از  3 , ,2 4 6  5/1بيشتر شود؟ 110را جمع كنيم تا حاصل از  

f(x)معادلةدر شكل زير نمودار سهمي به  4 ax bx c  2  رسم شده است. ضرايبa ،b  وc .25/1  را تعيين كنيد

xمعادلةهاي ريشهواگر 5 x  2 4 2 ريشهمعادلةباشند،0 كه بنويسيد دومي هايش درجه  و1    5/1باشد.1

|معادلة 6 x | | x |   3 1   25/1ها را مشخص كنيد. را به روش هندسي حل كنيد و تعداد جواب 1

حل كنيد. معادلات زير را 7
 xx x

  2
1 2 312 1

 (الف

 x x  2 29  (ب1

75/1 
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باسمه تعالي پ

ماههماهنگ دي آزمون تشريحي
دوم متوسطه) ةدور(نام و نام خانوادگي:

10/10/1401آزمون: تاريخدقيقه 120مدت آزمون:  كلاس:مدرسه:
2از  2صفحه )رياضيرشته (يازدهم : پايهحسابان: نام درس

بارمسؤالرديف
)Aنقاط 8 , )1 1،B( , )0 )Cو0 , )1 هستند.2 مثلث يك رأس سه

  دست آوريد. را به BCميانه وارد بر ضلع معادلة الف) 
  را بيابيد. ACارتفاع وارد بر ضلع  ةب) انداز

75/1 

yضابطةنمودار تابع با  9 [x] 2 ]ةرا در باز1 , )1  75/1رسم كنيد.2

yنمودار تابع 10 x واحد به بالا ببريد. 2را يك واحد به سمت راست و  1
  بنويسيد.تابع جديد را  ضابطةالف) 

  ).(مراحل رسم معلوم باشد .با انتقال رسم كنيد را ب) نمودار تابع جديد

1  

f(x)ضابطةبا  fتابع  11 x  2 مفروض است. 1
  يك است. به يك fالف) ثابت كنيد 
  دست آوريد. را به fب) تابع وارون 

fو fج) نمودار  1  مختصات رسم كنيد.را در يك صفحه

25/1  

fاگــر 12 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}    2 1 1 3 1 2 3 2 4 g(x)و 3 x x  fباشــد، آنگــاه توابــع 22 g و
f g .را محاسبه كنيد

25/1  

f(x)دو تابع 13 x 
1

g(x)و 4 x 5 :مفروض است
  را بيابيد. fogتابع ضابطة الف) دامنه و 

gof)ب) حاصل عبارت )(   چيست؟ 5(

75/1 

xنامعادلةالف)  14
x( )  2 12

4
را حل كنيد.

xyب) نمودار  22 xyرا به كمك نمودار 1  رسم كنيد. 2

xayرا چنان تعيين كنيد كه تابع نمايي aج)  ( ) 1
افزايشي (صعودي) باشد. 3

75/0 

75/0 

5/0  

20 جمع بارم
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باسمه تعالي پ

ماههماهنگ دي آزمون تشريحيپيش
دوم متوسطه) ةدور(نام و نام خانوادگي:

1401ماه  ديآزمون: تاريخدقيقه 120مدت آزمون:  كلاس:مدرسه:
2از  1صفحه )رياضيرشته (يازدهم : پايه)1(سري  حسابان: نام درس

بارمسؤالرديف
يا عبارت مناسب پر كنيد. عددجاهاي خالي را با  1

xمعادلةهاي  هايش دو برابر ريشه درجه دومي كه ريشهمعادلة الف)  x  2 4 1   ..................... .باشد برابر است با  0
||معادلةهاي  ب) تعداد ريشه x | | 1   برابر ................... است. 3

fج) اگر {( , ) , ( , ) , ( , )} 1 2 1 3 0 gو 6 {( , ) , ( , )} 1 0 1 fباشد، 6
g . ...................... برابر است با  

5/1  

,حسابيدنبالةدر 2 , ,3 7 11 چند از اولةجملحداقل بيشتر حاصل تا كنيم جمع هم با را   5/1شود؟ 150آن

زير را حل كنيد.معادلة 3
x x x

x x x
    

2 1 1
3 4 3

1  

باشـد، 20اول آن جملـة  است. اگر مجمـوع چهـار   40اولجملةپنجم وجملةاختلاف،هندسي صعوديدنبالة در يك 4
دست آوريد. قدرنسبت را به

5/1  

xمعادلةهاي  ريشه و اگر 5 x  24 12 1 حاصل باشند، بدون حل معادله 0
 
1 5/1  دست آوريد. را به 1

  5/1دوم شكل زير را بنويسيد.درجة تابع ضابطة 6

)Aنقاط 7 , )4 2،B( , )1 )Cو1 , )6 مثلث1 رأس اگرABCسه ارتفاعMوHهستند. پاي ترتيب ميانةوAHبه
AM باشند، طولMH .را بدست آوريد

2  

نمودار توابع زير را رسم كنيد. 8
xf (x) [ ] x [ , )    1 2 (الف 22

; xxf (x)
x ; x

  
   

1 0
2 2 0

 (ب

xf (x) | ( ) | 1 (ج 22

5/1  

5/1  

1   

y

x
2 3

2

1
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باسمه تعالي پ

ماههماهنگ دي آزمون تشريحيپيش
دوم متوسطه) ةدور(نام و نام خانوادگي:

1401ماه  ديآزمون: تاريخدقيقه 120مدت آزمون:  كلاس:مدرسه:
2از  2صفحه )رياضيرشته (يازدهم : پايه)1(سري  حسابان: نام درس

بارمسؤالرديف
f(x)الف) تابع 9 x x  2 4 باشد؟ چرا؟ يك مي به اي يك در چه بازه 3

دست آوريد. مورد نظر به ةتابع وارون را در بازضابطة ب) 
2  

xاگر 10 xf(x)
x x

    

25 1 3
8 1

gو {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )} 4 7 6 2 2 3 1 2 5 fتابع  ،8 g .25/1را تشكيل دهيد  

f(x)اگر 11 x 4 وxg(x) x 
2

  25/1را بدست آوريد.fogتابعدامنة آنگاه ،3

نامعادلات تواني زير را حل كنيد. 12
x x 

2 4 13 (الف 27

x x( ) ( )    
2 21 2 36 5 6 (ب 5

1  

20 جمع بارم
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  باسمه تعالي   پ

  ماههماهنگ دي آزمون تشريحيپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه  ديآزمون: تاريخ دقيقه 120مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه  )رياضيرشته (يازدهم : پايه )2(سري  حسابان: نام درس

  بارم سؤال رديف
 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. 1

   نادرست    درست    الف) هر تابعي وارون دارد.
   نادرست    درست     ثابت مخالف صفر هم حسابي و هم هندسي است.دنبالة ب) 
xج) [y] .نادرست    درست     تابع است   
||معادلةد)  x | | 2    نادرست    درست     دو ريشه دارد. 1
   نادرست    درست     هايشان برابر و بردهاي برابر داشته باشند. ) دو تابع در صورتي برابرند كه دامنه ه
  

25/1  

 يا عبارت مناسب پر كنيد.جاهاي خالي را با عدد  2

xمعادلةهاي  الف) تعداد جواب x  4 2 3   است.....................  برابر 0
|نامعادلةب) مجموعه جواب  x | x است.....................  به صورت  

yج) نمودار تابع x  2   گذرد. صفحه مختصات نمي....................  ناحيةاز  1

xyتابعدامنة د)  [ x] 2   است.....................  به صورت 6

  

1  

 را بدست آوريد.3اعداد دو رقمي مضربهمة مجموع 3
  

75/1 

yسهمي را بنويسيد. اگر اين سهمي خطمعادلة زير، با توجه به شكل  4  خط  قطع كند، طول پاره Bو Aنقطة 2را در  2
AB دست آوريد. را به 

  

2  

 زير را حل كنيد.نامعادلة معادله و 5

x x x x    2 23 8 3  (الف 6
  

x 2 1 116  (ب 512

 

  
5/1  

  
1  

yخط 6 x  3 4 )بر دايره به مركز 5 , )2   دست آوريد. مماس است. مساحت دايره را به4
  

25/1  
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باسمه تعالي پ

ماههماهنگ دي آزمون تشريحيپيش
دوم متوسطه) ةدور(نام و نام خانوادگي:

1401ماه  ديآزمون: تاريخدقيقه 120مدت آزمون:  كلاس:مدرسه:
2از  2صفحه )رياضيرشته (يازدهم : پايه)2(سري  حسابان: نام درس

بارمسؤالرديف
را بدست آوريد.cوa،bبرابر هستند، مقادير gوfدو تابع 7

b x
f(x) g(x) x cx xx a

     

2
1

1 1

25/1  

نمودار توابع زير را رسم كنيد. 8
g(x) | x | | x |   1 2  (الف 3

f (x) [x]x , x    2 2  (ب 1

1  

25/1  

f(x)اگر 9 x 3 وxg(x) x 
2

1:  
  دست آوريد. را به gو  fدامنة الف) 
  دست آوريد. را به gofدامنة ب) 
  را تشكيل دهيد. gofضابطة ج) 

5/1  

xمعكوس تابعضابطة  10 xf(x) x x
    

2 3 0
1   5/1را بدست آوريد.0

xf(x)اگر 11 x
 

1
2 fog(x)و4 x 2   25/1را بدست آوريد.g(x)تابعضابطة باشد، آنگاه 4

|معادلةبا روش هندسي  12 x | x    5/1را حل كنيد.22

xنمودار تابع 13
/y | ( ) | 0 2   1را با رسم مراحل بكشيد.1

20 جمع بارم
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باسمه تعالي پ

مدارس سلام آزمون تشريحي
متوسطه)دوم  ةدور(نام و نام خانوادگي:

   11/10/1400آزمون:  تاريخدقيقه 120مدت آزمون:   كلاس:مدرسه:
4از  1صفحه (رشته رياضي) يازدهم: پايهحسابان: نام درس

بارمسؤالرديف
جاهاي خالي را با عبارت مناسب كامل كنيد.1

xمعادلةهاي  الف) اگر مجموع ريشه (m )x   2 1 4   است..................... ....................برابر با  mگاه مقدار باشد، آن 6برابر  0

xfب) دامنه تابع (x)
x


 24

  است.........................................  بازة 

yمعادلة) شيب خط عمود بر خطي به ج x 3 2   است......................................... برابر با  4

fدر تابع) د (x) x 
3

fحاصل 1 ( ) 1 است......................................... برابر  2

2

1  اول اين دنباله را بيابيد. جملة30است، مجموع 120حسابي برابر بادنبالةهاي هشتم و بيست و سوم يك مجموع جمله2

3هندسيدنبالةدر3 24, x , y , , 1دهم است؟ جملةاول چند برابرجملةمجموع هشت

زير را حل كنيد.معادلة4
3 2 3x x   

1  

22معادلةهاي  ريشهو اگر5 1 3 0x (m )x     1رابطةباشند و 1 3 
 

دسـت را بـه mبرقرار باشد، مقـدار 

آوريد.

1
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باسمه تعالي پ

مدارس سلام آزمون تشريحي
متوسطه)دوم  ةدور(نام و نام خانوادگي:

   11/10/1400آزمون:  تاريخدقيقه 120مدت آزمون:   كلاس:مدرسه:
4از  2صفحه (رشته رياضي) يازدهم: پايهحسابان: نام درس

بارمسؤالرديف
1سهمي مقابل را بيابيد.ةضابط6

5نقاط7 1A( , )،4 0B( , 2و ( 4C( , هستند.ABCرئوس مثلث(
  دست آوريد. را به AMالف) طول ميانه

  را بيابيد. BHارتفاعمعادلة ب) 

5/1

2معادلة8 1 1x x  .1را حل كنيد

نمودار آن را رسم كنيد.اي نوشته وصورت چند ضابطه تابع زير را به9
1 2f(x) x x    

5/1

x

y

3

-4

-1

شاکریان دات کام ، وقتشه عاشق ریاضی بشی!
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    باسمه تعالي    پ

   مدارس سلام آزمون تشريحي
  متوسطه)دوم  ةدور(   نام و نام خانوادگي:

   11/10/1400آزمون:  تاريخ  دقيقه 120مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  4از  3صفحه   (رشته رياضي) يازدهم: پايه  حسابان: نام درس

 بارمسؤال رديف
1ابعوتساوي ت10 1f(x) (x ) x   31وg(x) ( x)  .را بررسي كنيد  

  
  
  
  
  
 

25/1 

2f(x)نمودار تابع11 x [x] 2بازةرا در 2[ , ).رسم كنيد 
  
  
  
  
  

 

5/1 

3در تابع12 4f(x) x  18، حاصل 2 1f( ) f ( )  .را بيابيد  
  
  
  
  

 

75/0

1f(x)توابع13 x 2وg(x) x   تابع ضابطةمفروضند، دامنه وgof .را بيابيد  
  
  
  
  

 

25/1 

2توابع14
1

xf(x) x



4و 
5

xg(x)
x



fاند. دامنه تابع مفروض 
g دست آوريد. را به  

  
  
  
  

 

1 
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باسمه تعالي پ

مدارس سلام آزمون تشريحي
متوسطه)دوم  ةدور(نام و نام خانوادگي:

   11/10/1400آزمون:  تاريخدقيقه 120مدت آزمون:   كلاس:مدرسه:
4از  4صفحه (رشته رياضي) يازدهم: پايهحسابان: نام درس

بارمسؤالرديف
تابع15 وارون 1ضابطه 2f(x) x  تابع نمودار بيابيد. 1fرا را آن برد و دامنه و كرده رسم كنيد.را 25/1مشخص

1نمودار تابع16 3xf(x)  .1را رسم كنيد

مقابل را حل كنيد.نامعادلة17
112 8

4
x

x
 

1

20جمع بارم
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باسمه تعالي پ

مدارس سلام آزمون تشريحي پيش
دوم متوسطه) ةدور(نام و نام خانوادگي:

 1400دي ماه آزمون:  تاريخدقيقه 120مدت آزمون:   كلاس:مدرسه:
2از  1صفحه (رشته رياضي) يازدهم: پايهحسابان: نام درس

بارمسؤالرديف
2در دنباله حسابي 1 6 10 14, , , , 1بيشتر شود. 200حداقل چند جمله را بايد جمع كنيم تا حاصل از  

  1دست آوريد. اول است. قدر نسبت دنباله را بهجمله5برابر مجموع33در يك دنباله هندسي مجموع ده جمله اول 2

22در معادله 3 8 0x x m  تر باشد، ها دو واحد از جواب ديگر بزرگ ، اگر يكي از جوابm و هر دو جواب معادلـه را
بيابيد.

1  

2ضابطةبا fصفرهاي تابع 4 2 21 1 2f(x) (x ) (x )    1دست آوريد. را به  

10كـار را   A، اين كار را انجام دهند، فردتنهاييبهولي اگر.دهندساعت انجام مي12كاري را با هم در Bو Aدو فرد 5
دست آوريد. را بهتنهايي  به Bو Aرساند. ساعت كار به اتمام مي Bساعت زودتر از فرد

1  

2معادلة 6
1 5

3 9
xx

x x x
 

 
1را حل كنيد.

7هـا برابـر   xروي محور 1و 2هاي از دو نقطه به طولهاي آنكه مجموع فاصلهرا بيابيدها نقاطي  بر روي محور طول 7
باشد؟

1  

مثلث 8 رئوسABCدر 3با 5A( , 2و( 4B( , )1و 2C( , )اگر ،AHباشد مثلث حسابHنقطةمختصات،ارتفاع را
كنيد.

1  

2yاي روي خطنقطه 9 x 2هاي آن تا مبدأ مختصات و نقطهتعيين كنيد كه مجموع فاصله 4A( , 1  باشد. 5برابر  (

yتابع نمودار 10 x [x] 1را در فاصله 1[ , ]) .رسم كنيد[   1صحيح است.) نماد جزء [

11 
اگر

2 3
3

x ax af(x) x
  


  1دست آوريد و نمودار تابع را رسم كنيد. را به aتابع هماني باشد، مقدار 

  1.بيابيدآن راةضابطصورت زير است. نمودار يك تابع گويا به 12
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باسمه تعالي پ

مدارس سلام آزمون تشريحي پيش
دوم متوسطه) ةدور(نام و نام خانوادگي:

 1400دي ماه آزمون:  تاريخدقيقه 120مدت آزمون:   كلاس:مدرسه:
2از  2صفحه (رشته رياضي) يازدهم: پايهحسابان: نام درس

بارمسؤالرديف
13 

صورت زير باشد، حاصل به fاگر نمودار تابع خطي
11 1

1 1
f ( )
f( )


 
.بيابيدرا  

1  

8اگر 14 2f(x) x   ،1تابع دامنةباشد
2 1xh(x)
f (x)

.1را حساب كنيد  

2اگر 15 5f (x) x  24وg(x) x  دامنه و   1دست آوريد. را بهgofو fogتوابعضابطة ،

f(x)اگر 16 ax b  2و 7g(x) x 1و 4f( ) ،2در صورتي كه 17(f g)( )  باشدaوb .1  را حساب كنيد

2f(x)اگر 17 ax bx c  ،a وb وc را طوري بيابيد كه اين سهمي محورyو محور 3اي به عرض  ها را در نقطهxها را
2نقطةقطع كند و از  1اي به طول  در نقطه 3A( , نيز بگذرد. (

1  

براي پاسخ خود دليل ارائه كنيد.آيا دو تابع زير مساويند؟  18
2 5

5
f(x) x x
g(x) x x
  

  

1  

1تابع aاز يبه ازاي چه مقادير 19 2 xy ( a)  باشد: هاي زير مي صورت به
  الف) يك تابع نمايي باشد.

  ب) يك تابع نمايي صعودي (افزايشي) باشد.
  (كاهشي) باشد. ج) يك تابع نمايي نزولي

1  

2نامعادله توانيالف)  20 1 14 10 24
x  .را حل كنيد

2ابعوب) نمودار ت 1xy   12وxy  2را به كمك نمودارxy  .رسم كنيد

1  

20 جمع بارم
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    باسمه تعالي    پ

   مدارس سلام آزمون تشريحي پيش
  دوم متوسطه) ةدور(   نام و نام خانوادگي:

   1400دي ماه آزمون:  تاريخ  دقيقه 120مدت آزمون:   كلاس:  مدرسه:
  2از  1صفحه   (رشته رياضي) يازدهم: پايه  حسابان: نام درس

  بارم سؤال  رديف
 كنيد.مشخصنادرستي هر يك از جملات زير رايادرستي 1

  نادرست  درست  
       الف) اگر دامنه و برد دو تابع با هم برابر باشند آن دو تابع برابرند.

]ب) اگر [x] ]  3 2 ]برابر است با xحدود ،باشد 1 , )1 0       

yج) تابع x x  2 2 )بازة روي 1 , )   پذير است. تابعي وارون 0    

xد) معادله x   2 1 1   حقيقي است. ريشةفاقد  0    
  

  

1  

 را بيابيد.100كوچكتر از3مجموع اعداد طبيعي مضرب 2
  

1  

باشد.  مي 150هاي زوج  و مجموع جملات شماره135هاي فردمجموع جملات شماره،حسابي دنبالةاول يك  جملة20در 3
  اول و قدر نسبت دنباله را مشخص كنيد. جملة

  

5/1  

  معادلات زير را حل كنيد. 4
( x ) ( x )    2 2 23 1 13 3 1 22  (الف 0

 

x x x   2 4 4  (ب 3
 

x x( )    2 1 12 4 72  ج( 04
 

5/3  

2دست آوريد كه نمودار تـابع  را طوري به mحدود 5 3 1 3f(x) mx ( m )x m      محـورx  نقطـه بـا    2هـا را در
  هاي منفي قطع كند. طول

  

5/1  

2بين دو خط موازي فاصلةاگر  6 4 3 0x y   8و 0y ax b   4برابر 5
aباشد، مقدار 5 b دست آوريد. را به  

  

5/1  

4نقاط 7 5A( , 3و ( 4B( , 2و ( 7C( ,  سه رأس يك مثلث هستند.(
  دست آوريد. را به AHاندازه ارتفاع

  

5/1  

2f(x)بندي، نمودار تابع الف) به كمك بازه 8 [ x] x 0بازةرا در 1[ ,   رسم كنيد.(
  

2ب) نمودار 1xy   .را رسم كنيد  
  
  

25/2 
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باسمه تعالي پ

مدارس سلام آزمون تشريحي پيش
دوم متوسطه) ةدور(نام و نام خانوادگي:

 1400دي ماه آزمون:  تاريخدقيقه 120مدت آزمون:   كلاس:مدرسه:
2از  2صفحه (رشته رياضي) يازدهم: پايهحسابان: نام درس

بارمسؤالرديف
برابري دو تابع زير را بررسي كنيد. 9

f (x) x x  3 
g(x) x x 2 3 

75/0 

g(x)اگر 10 f(x) f(x)  1و 3 2f (x) x 1گاه حاصل باشند، آن 6g ( )25/1دست آوريد. را به  

2الف) اگر تابع 11 2 3 1 3 2f {( , ) , (m , ) , ( , ) , ( m ,a)}  يك باشد، مقداربهيكa دست آوريد. را به

2ب) ضابطه وارون تابع 3y x    دست آوريد. را به

25/1  

5f(x)دو تابع 12 x  2و
1
4

g(x)
x x




اند. داده شده 

  دست آوريد. تعريف بهرا با استفاده از  gofتابع دامنةالف) 

fب) اگر {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}  1 1 2 4 3 1 4 gو 0 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}  2 1 5 3 4 2 1 صـورت دو تابع باشند، تابع زيـر را بـه   6
  هاي مرتب بنويسيد. اي از زوج مجموعه

g f
f

 
2 1

3  

20 جمع بارم
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